
Hon-és népismereti nap a 3. osztályban 

Utolsó hét szerdáján a 3. osztályosok a hon-és népismereti nap 

keretén belül kirándulást tettek a faluban.  

Reggel 4 csapatot alkottunk. A csapatverseny során több 

helyszínt látogattunk meg, ahol meghallgattuk az 

érdekességeket, majd a feltett kérdésekre írásban válaszolni 

kellett.  

Első helyszínünk az alsó tagozat előtt volt, ahol Sárközről, azon 

belül Őcsényről hallhattunk. 

Ezután minden csapatnak egy témához kapcsolódó csapatnevet 

kellett választania, majd néhány kérdésre válaszolni. 

Második állomásként a Református Templomba igyekeztünk, 

ahol azt is megtudhattuk, hogy Sárközben mi miatt számít 

egyedülállónak ez a szép épület. 

Miután az Árpád szobornál számot adtunk arról, hogy kiknek 

állít emléket, következett a Katolikus templom. 

Sajnos csak kívülről tudtuk megcsodálni, de sok információt gyűjtöttünk össze, amit az elhangzott kérdések után 

le is kellett írnunk.  

A felső tagozatunk szép, füves udvarán megtízóraiztunk, majd folytattuk utunkat.  

Végighaladtunk az Égett utcán, szinte magunk elé képzeltük azokat a rettenetes tüzeket, amik itt pusztítottak. 

Az Erzsébet kert fái alatt rádöbbentünk, milyen fiatalok és kicsinykék is vagyunk valójában ezekhez a nagy, öreg 

fákhoz képest. 

Fáradtan, de jó hangulatban érkeztünk meg a focipályára. Míg a gyerekek játszottak, a tanító nénik kijavították a 

feladatlapjainkat. 

Egy kis játék után következett egyik osztálytársunknál az ebéd.  Anyukája és nagymamája jóvoltából az 

elképzelhető legfinomabb paprikás krumplit ettük uborkával, puha kenyérrel, amit jó hideg szörppel öblítettünk 

le. 

Hogy még emlékezetesebbé tegyük a napot, kettős születésnapot is ünnepeltünk tortával.  

Nagyon szépen köszönjük a finom étel előkészítéséhez nyújtott 

segítségét a konyhás néniknek és az étel elkészítését, meg a tortákat 

az illetékes anyukáknak, nagymamának. 

Reméljük, hogy erre a csodálatos napra sokáig fogunk 

emlékezni!!! 
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